

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.10.2019

ЛУКОЙЛ И НИГЕРИЙСКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ НЕФТЯНАЯ КОРПОРАЦИЯ ПОДПИСАЛИ МЕМОРАНДУМ О ВЗАИМОПОНИМАНИИ

Сегодня в рамках экономического форума «Россия-Африка» в Сочи Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Управляющий директор нигерийской нефтяной госкорпорации Nigerian National Petroleum Corporation (NNPC) Меле Кяри подписали Меморандум о взаимопонимании.

Согласно Меморандуму стороны намерены рассмотреть возможное сотрудничество в области разведки, добычи и переработки углеводородов на территории Нигерии, а также расширение существующих торговых отношений.

Кроме того, документ предусматривает возможное проектно-техническое сотрудничество между компаниями и предоставление ноу-хау ЛУКОЙЛа в реализации проектов по добыче и переработке.

Справка:

С 2014 года ЛУКОЙЛ участвует в шельфовом проекте на блоке “OML-140” с долей участия 18%. Блок расположен в акватории Нигерии в Гвинейском заливе на расстоянии 135 километров от побережья. В пределах участка открыты месторождения Нсико и Офигбо, несколько структур считаются перспективными. С 2009 года LITASCO SA (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») является крупным поставщиком нефтепродуктов в Нигерию и покупателем сырой нефти, добываемой в стране.